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INDICAÇÃO.

              Nº 030/2018

	Autora: Vereadora Edna Mahnic. 



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores Senhoras Vereadoras, 
			Respaldada nas disposições do Regimento Interno desta Augusta Câmara Municipal, venho pelo presente, solicitar que seja endereçado com os dispositivos regimentais em vigor nessa casa de Leis, correspondência indicatória ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Obras e Secretaria de Meio Ambiente que seja feito uma praça com concha acústica e jardinagem na Avenida Dos Trabalhadores na lateral com a Rua Seringueira em frente com a Rua Açaizeiro no bairro Buritis.
JUSTIFICATIVA:
Em visita ao local vi que o espaço está livre e tem servido apenas de depósito de lixo pela vizinhança, alguns moradores vêm tentando cuidar do local inclusive foi plantado no mesmo algumas árvores frutíferas que gostaríamos que fossem preservadas, é importante para a comunidade que o poder público cuide do local fazendo as obras necessárias para torna-la uma praça que além de trazer beleza seria também um espaço cultural para que seja usado em benefício da população. 
 Assim substanciados pelos fatos narrados, e buscando o embelezamento e o bom uso dos espaços públicos pela população de Primavera do Leste é que pedimos providências desta administração.               
     Sala das Sessões, 09 de julho de 2018.
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EDNA MAHNIC
Vereadora do PT
